Protokoll styrelsemöte Västervalls ekonomiska förening
2024-11-09, kl. 10:00, hemma hos Uffe. 
Närvarande: Christer, Niclas, Ulf, Marcus, Mikael och Henrietta 
Frånvarande: Anette. 
Sammanfattning: 
Föregående möte: Sopsorteringen, glas går inte få på automattömning.
Christer, Niclas och Marcus omval årsmötet 2025. 
Inköp av värmeskåp till hjärtstartaren: Marcus beställer detta. Ska sättas upp den på lotteriboden, på gaveln för att vara lätt att hitta och väl synlig. 
Inköp av ny plattformsstege, dator: Ulf tittar på inköpet av stege. Vi beslutar också om inköp av dator till sekreteraren då den som finns inte fungerar som den ska.
Tvättstugan: En av tvättmaskinerna börjar bli sliten, avvaktar med inköp, ev. kan man klara sig med en tvättmaskin. 
Kostnader framöver: Slamsugning och filmning av dagvattenledningarna, heldag, kommer 25 november. Näckrosgatan behöver åtgärdas ett dräneringsrör, se vart det leder. Vi kanske behöver sätta till fler brunnar. Brunnarna på vägen in, 2 st. mittgången, är fel, skulle grävas djupare. Man behöver åtgärda gatorna så det lutar åt rätt håll. Vi lägger in detta på budgeten till 2025. Belysningen är klar men vi behöver komplettera med någon lampa – vi lägger en motion om detta. Det finns ledningskartor som är mycket gamla, vi tittar på att försöka rita ny som är aktuella. 
Årsmöte 2025: 2025-03-22, kl. 14:00. Motioner ska vara inne 2025-01-31. Styrelsemöte 2025-02-15 kl. 10:00. 
Chaufförer till tåget: Ingen har anmält sitt intresse. Vi behöver ha ett antal personer som kan köra. Man behöver också fixa till tåget, vi tittar över vad som behöver göras och tar fram ett kostnadsförslag. 
Föreningslokalen, framtidsplan att ta upp på årsmöte 2025.
Panten: Står i verkstaden just nu. Vi borrar hål och sätta hänglås eftersom panten stjäls hela tiden, för pengarna köps lite utomhusspel, leksaker till sandlådan eller liknande till föreningen. 
Nästa styrelsemöte: 2025-02-15 kl. 10:00. 
Mötet avslutas!
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